
Pöytäkirja 4.2.2026 1 (3) 

Vanhus- ja vammaisneuvoston pöytäkirja 

Aika: 

Paikka: 

Kutsutut: 

Lisäksi: 

ke 4.2.2026 klo 13-14.30 

Uusi kunnanvirasto/ teams-etäyhteys 

Oulujokilaakson omaishoitajat ry: Tarja Kanelius (x) 

Säräisniemen Martat: Helvi Rautiainen (x) 

Vaalan Tuki ry: Liisa Leinonen (etäyhteys) 

Pohjois-Pohjanmaan näkövammaiset ry:-Aune Sallila (x) 

Eläkeliiton Vaalan yhdistys ry: Ritva Häikiö (x) 

Vaalan Martat ry: Eila Hallamaa (x) 

Seurakunta: diakoni Marianne Kurtti (etäyhteys) 

Kunnanhallituksen edustaja: Meeri Keränen (x) 

Hyvinvointisuunnittelija Johanna Leskelä (x) 

Hyvinvointijohtaja Pauliina Rovio (x) 

Kunnanjohtaja Minna Kärkkäinen 

Yhdyskuntatekniikan päällikkö Jaana Lämsä (x) 

Asiat: 

1 Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13 ja totesi läsnäolijat. 

2 Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

Pöytäkirjan tarkistajiksi valittiin Helvi Rautiainen ja Eila Hallamaa 
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3 Säräisniemen Marttojen edustajan vaihtuminen 

Säräisniemen Martat ovat ilmoittaneet edustajansa vaihtumisesta vanhus- ja 

vammaisneuvostossa. Helvi Rautiainen edustaa ilmoituksen mukaan 

jatkossa Säräisniernen Marttoja, Vanhus- ja vanuuaisneuvoston 

toimintasäännön mukaan sen muodostavat yhdistykset voivat vaihtaa 

edustajaansa kesken neuvoston toimintakauden. 

Neuvosto merkitsi henkilövaihdoksen tiedokseen. 

4 Teiden talvikunnossapito 

Vaalan kunnan yhdyskuntatekniikan päällikkö Jaana Lämsä oli paikalla 

asiantuntijana vastaamassa vanhus- ja vammaisneuvoston jäsenten 

esittämiin, teiden talvikunnossapitoa koskeviin kysymyksiin. Kysymyksiä ei 

ollut tullut etukäteen. 

Jaana Lämsä kertoi tämän hetken sopimustilanteesta koskien teiden 

talvikunnossapitoa. Teiden talvikunnossapitoa koskevat sopimukset tulevat 

kilpailutukseen tämän kauden päätyttyä. Liittymien aukaisun ottamista 

mahdollisesti huomioon uusien sopimuksien kilpailutuksessa ja asian 

valmistelussa selvitellään. 

5 Hyvinvointijohtajan ajankohtaiskatsaus 

Asumisneuvoja on aloittanut työt 2.2.2026 Vaalan Niska Oy:ssa. Kunta ostaa 

asumisneuvonnan palvelua Vaalan Niskalta. Palvelusta ja asumisneuvojan 

yhteystiedoista tiedotetaan heti enemmän, kun se on mahdollista. 
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Hyvinvointisuunnittelija esitteli tulevia, ikäihmisiä koskevia tapahtumia. 

Tapahtumista saa ajantasaista tietoa Vaalan kunnan nettisivuilta löytyvästä 

tapahtumakalenterista sekä osasta tapahtumia myös esim. kunnan 

sähköisiltä ilmoitustauluilta. 

6 Muut esille tulevat ajankohtaiset asiat 

Puheenjohtajalle välitetty vanhus- ja vammaisneuvoston jäsenille tarkoitettu 
kysely YM.Itä. Vastausaikaa 27.2. saakka. Sovittiin, että puheenjohtaja jakaa 
vastauslinkin neuvoston jäsenille. 

Sovittiin, että jatkossa ilmoitus puheenjohtajalle viimeistään kokousta 
edeltävänä päivänä, mikäli osallistuu kokoukseen etäyhteydellä. 

Keskusteltiin Pohteen matkapalvelukeskuksen toiminnassa ilmenneistä 
haasteista kuten esim. siitä, etteivät tilatut kuljetukset saavu tilattuun aikaan. 
Asiasta on tehty kannanottoja mm. Pohteen vanhusneuvostoon. 

7 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.06. 
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